
НЕМИРІВСЬКИЙ ФАХОВИЙ КОЛЕДЖ БУДІВНИЦТВА,  

ЕКОНОМІКИ ТА ДИЗАЙНУ 

ВІННИЦЬКОГО НАЦІОНАЛЬНОГО АГРАРНОГО УНІВЕРСИТЕТУ 

ОГОЛОШУЄ 

Прийом студентів на навчання випускників шкіл 9-11 класів та 

професійних ліцеїв для здобуття  освітньо-професійного ступеня  фахового 

молодшого бакалавра за денною та заочною формою навчання за шести акредитованими освітньо-

професійними програмами: 

G19 Спеціальність Будівництво та цивільна інженерія 

ОПП Будівництво та експлуатація будівель і споруд  

ОПП Монтаж, обслуговування устаткування і систем газопостачання  

G18 Спеціальність Геодезія та землеустрій 

ОПП Землевпорядкування 

D1 Спеціальність  Облік і оподаткування 

ОПП Облік і оподаткування 

D2 Спеціальність Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок 

ОПП Фінанси, банківська справа та страхування 

D7 Спеціальність Торгівля 

ОПП Підприємництво, торгівля та біржова діяльність 

ПІСЛЯ ЗАКІНЧЕННЯ НАВЧАННЯ ВИПУСКНИКИ КОЛЕДЖУ ОТРИМУЮТЬ:  

− диплом фахового молодшого бакалавра за обраною спеціальністю,  

− свідоцтво  про повну загальну середню освіту,  

− посвідчення кваліфікованого робітника за однією з професій: штукатур-маляр, муляр, плиточник-

лицювальник, машиніст (кочегар) котельні, слюсар з експлуатації та ремонту газового 

устаткування, електрогазозварник, оператор газової котельні, оператор комп’ютерного набору. 

ВИПУСКНИКИ КОЛЕДЖУ МОЖУТЬ ПРОДОВЖИТИ СТУПЕНЕВУ ОСВІТУ У 

ВІННИЦЬКОМУ НАЦІОНАЛЬНОМУ АГРАРНОМУ УНІВЕРСИТЕТІ! 

Перелік документів, що подаються при вступі 

1. Документ, що посвідчує особу; 

2. Реєстраційний номер облікової картки платника податків (РНОКПП);  

3. Витяг з реєстру територіальної громади - документ, що підтверджує відомості про місце 

проживання (перебування) особи або інформацію про відсутність таких відомостей на дату та час 

формування витягу.  

4. Серія та номер документа (одного з документів) про раніше здобуту освіту (основу вступу);  

5. Данні сертифіката НМТ, номер, PIN-код та рік отримання сертифіката національного 

мультипредметного тесту;  

6. Реквізити документів, що засвідчують підстави для спеціальних умов участі у вступній кампанії, 

інформація про які доступна в державних реєстрах;  

7. Данні військово-облікового документа (у військовозобов’язаних та резервістів – військовий 

квиток або тимчасове посвідчення військовозобов’язаного, а у призовників – посвідчення про 

приписку до призовної дільниці), крім випадків, передбачених законодавством. 

В коледжі працює КОНСУЛЬТАТИВНИЙ ЦЕНТР який надає абітурієнтам  допомогу 

в створенні електронних кабінетів та подачі електронних заяв 

Реєстрація електронних кабінетів для вступників на основі БСО розпочинається 25 

червня 2025 р. Подача електронних заяв на вступ до коледжу  з 01 липня 2025 р.  по 14 

липня 2025 р. 

Реєстрація електронних кабінетів для вступників на основі ПЗСО, КР 

розпочинається 01 липня 2025 р. Подача електронних заяв на вступ до коледжу  з 05 липня 

2025 по 26 липня 2025 р. (для тих, хто складає співбесіду), по 02 серпня (для тих, хто вступає 

з сертифікатом НМТ) 

ПІДГОТОВЧІ КУРСИ працюватимуть з 07-11 липня 2025 р. (їх слухачі отримують 

додаткові бали при вступі) 
Адреса коледжу: 22800 Вінницька обл., м. Немирів, вул. Гімназійна, 29. Тел.+380730885540 

Email:  nfcbed.vnau@gmail.com 
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